



Дорогі батьки, дорога сім'я!

Мова і мовлення – це ключ до світу. Разом з Вами ми хочемо прислухатися до Ваших дітей. Ми хочемо з ними розмовляти і підтримувати їх у розмовному розвитку.

У Відні говорять багатьма мовами. Важливо, до кожної мови дітей ставитися з повагою. Ваша дитина отримує в дитячому садочку різносторонню допомогу розвитку мовлення. Ви також можете підтримати Вашу дитину, розмовляючи і граючись з нею рідною мовою їй чи Вашій сім'ї мовою. Таким чином Ви створюєте мовну базу для подальшого вивчення нової іноземної мови.

Як Ви можете допомогти дитині в сім'ї і в дитсадку?



Вивчення мови в дитсадку в ігровій формі

В садочку педагогині і педагоги (вихователі) заохочують дітей спрямовано до вивчення мови. Це відбувається в ігровій формі, через пісні, розповіді, читання книжок і рухливі ігри, а також під час майстрування, експериментів чи будівництва. Для цього дуже важливо, щоб діти були зацікавлені і отримували задоволення від гри.

Приклади з дитсадку: Паулі не вистачає слів у розмові – педагогиня розглядає з нею книжку про котів. Паула дуже любить котів. Інші діти підсідають з цікавістю до вихователя з дівчинкою. Разом розглядаючи і обговорюючи книжку, діти відкривають пригоди дійових осіб і все це закріплюють рухливою грою "Дикі звірі".

Тареку важко побудувати речення. Він любить співати, тому педагогиня шукає веселі пісеньки, в яких є багато повторень.

Спостереження і документація мовного рівня дитини

За два роки до школи вихователь чи вихователька спостерігає за мовною активністю дитини, коли та грається чи розмовляє з іншими дітьми. Результати цих спостережень показують, чи потрібні дитині додаткові заняття з мови і мовлення. Ці заняття ретельно плануються і спрямовуються на потреби кожної дитини.

Від дитячого садочку до школи

Мова викладання у школі – німецька. Якщо Ваша дитина розуміє і говорить німецькою мовою, вона може активно брати участь на уроці. Таким чином міцніє її самооцінка і самоствердження. Вміння висловити свою думку в групі і подружитися із однолітками потребує також гарного використання процесів мовлення.

Тому вивчення мови в садочку – це завжди шанс.



Запис і передача протоколу із садочка до школи

Дошкільнята проходять у початковій школі процес запису і перевірки знань. Під час цієї перевірки директор тестує дітей на рівень розвитку і знання німецької мови. В останній день перебування в дитсадочку Ви отримаєте протокол, на якому мовному рівні вона зараз перебуває. В перший тиждень школи передайте цей протокол вчителю чи вчительці Вашої дитини. Це важливо для того, щоб дитина отримала достатню підтримки у вивченні мови.

Ми раді разом із Вами, як сім'єю, супроводжувати Вашу дитину на цьому шляху!